
３年児童 ①○ ②どち○ ③どち× ④× ３年保護者①○ ②どち○ ③どち× ④×

1好きだ 17 10 3 0 1楽しむ 14 7 3 1

2コミュ楽し 16 11 3 0 2コミュ積極 7 8 7 3

3積極的に 7 13 8 2 3保護者も 14 7 3 1

4知りたい 19 10 1 0 4関心高い 7 12 6 0

5取組続け 22 7 0 1 5取組続け 21 3 0 1

４年児童 ①○ ②どち○ ③どち× ④× ４年保護者①○ ②どち○ ③どち× ④×

1好きだ 13 8 1 1 1楽しむ 8 15 1 1

2コミュ楽し 11 7 4 1 2コミュ積極 3 9 12 1

3積極的に 9 11 3 0 3保護者も 12 9 4 0

4知りたい 13 8 2 0 4関心高い 6 13 5 1

5取組続け 18 5 0 0 5取組続け 22 3 0 0

５年児童 ①○ ②どち○ ③どち× ④× ５年保護者①○ ②どち○ ③どち× ④×

1好きだ 17 8 8 0 1楽しむ 11 11 3 1

2コミュ楽し 16 10 5 2 2コミュ積極 7 12 5 2

3積極的に 15 4 8 6 3保護者も 12 12 2 0

4知りたい 18 11 2 2 4関心高い 10 10 5 1

5取組続け 18 11 4 0 5取組続け 23 3 0 0

６年児童 ①○ ②どち○ ③どち× ④× ６年保護者①○ ②どち○ ③どち× ④×

1好きだ 24 17 4 2 1楽しむ 18 21 5 4

2コミュ楽し 22 19 3 3 2コミュ積極 10 14 16 8

3積極的に 18 19 8 2 3保護者も 25 17 6 0

4知りたい 25 18 2 2 4関心高い 10 19 11 8

5取組続け 36 10 0 1 5取組続け 37 11 0 0
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